INFORME ANUAL DE LA ADMINISTRACIÓN

SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA NOVACAMARONERA S.A.

EXPEDIENTE: 714719

RUC No. 0993121630001

En mi calidad de Gerente General de la compañía NOVACAMARONERA S.A., y cumpliendo con las disposiciones legales correspondientes, pongo a su consideración el siguiente informe anual de las labores económicas financieras desarrolladas durante el periodo comprendido entre el 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2019, lo cual hago en los siguientes términos

En lo que se refiere a la Administración de la compañía NOVACAMARONERA S.A., esta se ha ceñido a las políticas y decisiones emanadas de la Junta General de Accionistas, máximo organismo rector de la Administración de compañía, así como nos hemos mantenido en estricto apego a las normas legales, laborales y societarias vigentes

Durante el año 2019 no se produjo ningún hecho extraordinario en el ámbito administrativo, laboral ni legal

Durante el año 2019 la compañía NOVACAMARONERA S. A., ha dado cumplimiento de las normas sobre la propiedad intelectual y derechos de autor.

Cabe señalar que NOVACAMARONERA S.A., producto del ejercicio economico por el año 2019, arrojo los siguientes resultados.

Resumen de la Utilidad año 2019

Utilidad del Ejercicio	\$ 15,074
(-) 15% Participación a trabajadores	0
(-) Impuesto a la Renta (Anticipo mínimo calculado)	\$ 3,800
(=) Utilidad Neta del Ejercicio	\$ 11,274

Muy atentamente:

Cristian Cabrera Maringioni

C.L#0920875564

Gerente General